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IEHBI C 15,01,2024 r.

WWAPVHA [ TNYBMHA | BbICOTA

LUNPUHA | TNYBWMHA [BBICOTA

LUMPVHA | TNYBWMHA | BbICOTA| WWPUHA [ TMYBUHA | BbICOTA
Tym6a nog mouky 50 Tymb6a nop moimky 80 Tym6a 30 Tym6a 30
(14Bepb, Aekop. naHenb) (2 pBepwu, gekop. naHernb) ( 10Bepb) (1oBepb + 1 AWwmK)
SM -50 SM - 80 -30 S —30+1Z
L ;/,‘ _ = - :‘,s»"' _~,=%"?‘” = P ,-":’_‘_ ~ =
12 960p. 15 240p. 10 730p. 12 170p.
M500 | 568 | 810 800 | 568 | 810 300 | 568 | 810 300 | 568 | 810
Tym6a 30 Tym6a 40 Tym6a 40 Tym6a 40
(5 AwmkoB ) ( 1oBepb) (1oBepb + 1 AWwmK) (5 AwmkoB )
S —30+5Z S-40 S —40+1Z S —40+5Z
- ’ — -~ ’,-"”‘. = - ;:-._/.v} :
.
15 980p. 11 820p. 13 470p. 16 440p.
300 | 568 | 810 400 | 568 | 810 400 | 568 | 810 400 | 568 | 810
Tymba 50 Tymba 50 Tymb6a 60 nog AyxoBKYy Tymba 60
( 10Bepb) (1oBepb + 1 AWmK) S - 60BR (2 pBepn )
S-50 S-50+1Z S-60
]
12 920p. 14 780p. 9 675p. 15 120p.
500 | 568 | 810 500 | 568 | 810 600 | 568 | 810 600 | 568 | 810
Tymba 60 Tymba 80 Tymba 80 Tymb6a nog yron 100
(2 pBepu + 2 swmka ) (2 pBepn) (2 pBepu + 2 Awwka ) (1 nBepb, neBasi/npasas)
S_ - 60+2Z ) S-80 S —-60+2Z S - 100R
18 830p. 16 170p. 21 110p. 17 700p.
600 | 568 | 810 800 | 568 | 810 800 | 568 | 810 900 | 568 | 810
Tymb6a nop yron 100 Tymb6a yrnoBasa 84

(1 aBepb + 1 AwWwmK, neas/npasas)

Tymba yrnoBas 84

Tymb6a yrnoBas 30 koHueBasi

( 1aBepb) (10Bepb, AeKop. naHenb) (oTkpbITas, neeas/npasas)
S -100+1Z S —'$4R S -84R-1 SK-30L/P
” 0‘ == | ) /_,./ ™~ ~_ -
7 . >
l ‘
18 500p. 18 360p. 19 200p.
900 | 568 | 810 845 | 845 | 810 845 | 845 | 810 270 |
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IWUMPWUHA [TNYBWMHA [ BbICOTA

IUMPWUHA [ TNYBUHA [ BbICOTA

LUNPVHA [ TMYBMHA | BbICOTA

Wkad 40 HasecHoi

LUMPWHA | TNYBMHA [ BbICOTA

Lkad 30 HaBecHom

LWkad 30 HasecHoit

(1 oBepb, oepeBo)

Lkad 30 HaBecHomn
(1 oBepb, AepeBo) (1 oBepb, CTEKI0) OTKPbITbIN
H-30 H - 30ZQ H - 300T H-40
T
i i bzann A
6 360p. 6 360p. 6 000p. 7 950p.
300 288 | 710 300 [ 288 | 710 300 [ 270 | 710 400 288 | 710
Lkacp 40 HaBecHom Likacp 40 HaBecHomn Lkacp 50 HaBecHou Wkac 50 HaBecHom
(1 ABepb, cTek0) OTKPbITbIN (1 nBepb, AepeBo) (1 ABEpb, CTEKNO)
H - 40ZQ H — 400T H-50 H - 502Q
%

| == | — 5

7 950p. 6 980p. 8 280p. 8 280p.
400 288 710 400 [ 270 | 710 500 288 710 500 | 288 | 710
Llkad 50 HaeecHoi Llikad 60 HaBecHoi Llkac 60 HaBecHoW LLkad 80 HaBecHom
OTKPbITbIN (2 nBepw, fepeso) (2 nBepwm, cTekno) (2 nBepu, oepeBo)
H-500T H-60 H-60Z2Q H - 80
1
7 740p 9 420p. 9 420p. 11 120p.
500 [ 270 710 600 288 710 600 | 288 | 710 800 | 288 710
LWkadc yrnoson 60 Llikach yrnoson 60 Wkad 50 Hap BbITAXKOMN
(1 oBepb - AepeBo)

Lkad 80 HaBecHom

(1 ABepb, CTEKNO)

(2 nBepwm, cTeksno) (1 oBepb, AepeBo)
H - 80ZQ H-60R H - 60RZQ HA — 50B
o o p 6 710p.
11 120p. 12 350p. 12 350p. P
800 | 288 | 710 600 600 710 600 600 710 500 | 288 | 450
Llikach 60 Hap BbLITAXKKOW Monka 24 oTKpbiTas Monka yrnoBasa 30
(1 oBepb - AepeBo) (c banacuHamm) ( neBasi/npaBas)
HA — 60B H- 24 HK 30
7 050p. £30 T
P 6 870p.
600 288 450 240 270 | 710 270 | 270 | 710

HaBecHble LwKkadbl CO CTEKNaMM AOMONHUTENBHO MOIFYT KOMMIIEKTOBATLCSA AEPEBAHHON packnagkomn
LleHa komnnekTa Ha 1 cdhacag 300 pyo.



HRYKOHHOWEMEBEITHA
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(EQPD rog zaxas

LUNPUHA | TNYBUHA | BbICOTA

LUNPUHA [ TNYBMHA | BBICOTA

LUMPVHA [ TNYBMHA | BbICOTA

IUAPVIHA [ TNYBMHA | BbICOTA

Lkad 30 HaBecHoi
(1 oBepb, AepeBo)

Lkad 30 HaBecHoi
(1 oBepb, CTEKI0)

Wkad 30 HasecHoin
OTKPbITbIN

LLkad 40 nHaBecHoi
(1 oBepb, AepeBo)

H — 30 (950) H — 30ZQ (950) H — 300T (950) H — 40 (950)
ﬂL
, m o
7 820p. 7 820p. 7 350p. 8 930p.
300 | 288 | 950 300 | 288 | 950 300 | 270 | 950 400 | 288 [ 950
Lkacp 40 HasecHom Likacp 40 HaBecHomn Lkacp 50 HaBecHou Wkac 50 HaBecHom
(1 ABepb, cTekno) OTKPbITbIN (1 aBepb, AepeBo) (1 oBepb, cTEKI0)
H — 40ZQ (950) H — 400T (950) H — 50 (950) H — 50ZQ (950)
T
8 930p. 8 400p. 10 080p. 10 080p.
400 | 288 | 950 400 | 270 | 950 500 | 288 | 950 500 | 288 | 950
Lkac 50 HaBecHom Likac 60 HaBecHomn Lkacp 60 HaBecHom Lkaco 80 HaBecHoi
OTKPbITbIN (2 nBepwu, AepeBo) (2 nBepwm, cTekno) (2 nBepu, oepeBo)
H — 500T (950) H — 60 (950) H - 60ZQ (950) H — 80 (950)
7';
9 530p. 11 840p. 11 840p 12 980p.
500 | 270 [ 950 600 | 288 | 950 600 | 288 | 950 800 | 288 | 950

Lkad 80 HaBecHom
(2 nBepwm, cTekno)

LLkad yrnoBon 60
(1 oBepb, AepeBo)

Llkach yrnosomn 60

(1 ABepb, CTEKNO)

Wkad 50 Haa BbITAXKOM
(1 ABepb - AepeBo)

H — 80ZQ (950) H - 60R (950) H — 60RZQ (950) HA — 50B
i [ 7 o v 6 710p.
15 840p.
800 | 288 | 950 600 | 600 | 950 600 | 600 [ 950 500 | 288 | 450
Llkac 60 Hag BbITSXKKOM Monka 24 otkpbiTasn Monka yrnosasa 30
(1 oBepb - oepeBo) (c banscuHamm) ( neBasi/npaBas)
HA — 60B H— 24 (950) HK — 30 (950)
pal
7 050p. B
8 390p.
600 | 288 | 450 240 | 270 | 950 270 950




OBepb Ana OBepb ansa
NocyAOMOeYHOW MaLUUHbI NocyAOMOeYHOM MaLlUHbI
450 600
Llokonb 450MmMm. Llokons 600 mm
380p. 450p.
3 180p. 4250p.
450 | 18 [ 705 600 | 18 [ 705 450 | 18 [ 100 600 [ 18 | 100

HaBecHble Lwkagbl CO CTEKNaMy AOMOMHUTENBHO MOFYT KOMMMEKTOBAaTbCA AePEBSAHHON packnaakomn

LleHa komnnekTa Ha 1 cdhacag 300 pyo.

Bo3moxxHo nzmeHenrne TymM0 mo mmpuHe : IigHa 10 Mpaicy Oobiero mno mupunae npeamera + 20%;

Bo3moxxno nzmenenrne Tymo mo riryouHe : 1ieHa no npaticy + 20%

Bosmoxxnao m3menenne LHlkadoB mo mmpuHe: 11eHa 1o mpaiicy 6ompiiero no mupuae npeamera + 20%

Bosmoxxnao m3menenne llkagoB mo raydune : neHa no npaticy + 20%0;

Cpoxk ucnosHeHus 3aKa30B - 0T S 10 15 kajieHAapHBIX AHEH

Cpok ucnosiHeHus 3aKka3oB Ha MIKaPbl HaBecHbIe"  CKAUIA-2" BbIcOoTOI 950 MM,
KApHM3bl, HeCTaHAapTHbIE u3feaus - or 30 xo 45 kagengapHbIx qHeu!!!!

Bo03M0:kHO M3roTOBJIeHHEe 0€3 MOKPLITHS JaKOM, B TOHHpPoBKe ( 15 1iBeTOB )

Cpoxk ucnosiHeHus - ot 30 10 45 KajeHAaPHBIX JTHei!

Ilena 6e3 MOKPBLITHSA JJAKOM = I[€He 0 Mpaiicy.




